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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)

Rezolvati urmatoarea problema:
O incinta cu pereti rigizi contine o cantitate v =2mol de azot (u = 28 kg/kmol), considerat gaz ideal. Initial

azotul se aflé la temperatura t, = 27°C si ocupa volumul V =10 ¢. Gazul este incélzit pan& cand presiunea
se dubleaza. Determinati:
a. masa unei molecule de azot exprimata in kg ;

b. densitatea azotului din incinta;
c. temperatura la care ajunge azotul in starea final3;
d. numarul de molecule care trebuie scoase din incinta astfel ncat presiunea azotului sa devina egala cu

cea initiala.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



